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01-05-2008 
 
 

18 de Febrero de 2008. 
 

ACTA No 01-05-2008 
 
 

SESION ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA DIEZ Y OCHO DE 
FEBRERO  DE DOS MIL OCHO POR EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL 

MUNICIPIO DE CALVILLO  
 
En la ciudad de Calvillo, Aguascalientes, siendo las diez y siete horas con quince 
minutos  del día diez y ocho de febrero del dos mil ocho, se dio inicio a los trabajos 
de la presente sesión ordinaria de Cabildo, siendo presidida por el ciudadano 
Licenciado Jesús Soto López, Presidente Municipal de Calvillo, Aguascalientes y 
existiendo el quórum legal, se aprobó por unanimidad el siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.- Lista de asistencia   y declaratoria de quórum legal. 
 
2.- Lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior. 
 
3.- Presentación, análisis, discusión y aprobación de la Cuenta Pública, 
correspondiente al mes de enero del presente año. 
 
4.- Presentación, análisis, discusión y aprobación de la propuesta del convenio 
con el INEPJA. 
 
5.- Clausura de la sesión. 
 
El Presidente declaro abiertos los trabajos de la sesión siendo las diez y siete con 
quince minutos del día diez y ocho de febrero de dos mil ocho. 
 
A efecto de desahogar el primer punto del orden del día se pasa lista de 
asistencia, constatando que se encuentre la totalidad de los integrantes del 
Ayuntamiento, motivo por el cual se certifica la existencia del quórum legal. 
 
El segundo punto del orden del día, aprobación del acta de sesión anterior y dado 
que cada uno de los integrantes del Ayuntamiento contaba con un ejemplar del 
acta de la misma, se puso a consideración su contenido, sin que hubiera 
observaciones a la misma, siendo aprobada por mayoría. 
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El tercer punto del orden del día, relativa a la presentación, análisis, discusión y 
aprobación de la Cuenta Pública correspondiente al mes de Enero de 2008, fue 
desahogado mediante la glosa que de la misma realizó el Secretario de Finanzas 
y Administración y el análisis del documento respectivo, siendo aprobado por 
unanimidad, solicitando que se presente al honorable Cabildo la lista de los 
trabajadores que fueron dados de baja y la cantidad que se les otorgó de 
indemnización. 
 
El cuarto punto del orden del día, presentación, análisis, discusión y aprobación de 
la propuesta de convenio con el INEPJA, este fue aprobado por unanimidad, en 
los términos del proyecto presentado y a propuesta de los Regidores Francisco  
Montoya Escobar y Salvador Contreras Velasco quienes visitaron las oficinas de la 
institución municipal queda condicionado a que se incluya en su articulado la 
obligación por parte del coordinador municipal de que rinda un informe de las 
actividades realizadas y que los recursos aportados por el municipio se apliquen y 
en las plazas comunitarias del mismo, acuerdo que se anexa a la presenta acta y 
que forma parte de la misma. 
 
Una vez desahogados los puntos que integran el orden del día, el C. Presidente 
Municipal, Lic. Jesús Soto López, declaró clausurados los trabajos de la presente 
sesión, siendo las 17:30 horas del día diez y ocho de febrero de dos mil ocho.  
 
 

 

Lic. Jesús Soto López 
Presidente Municipal 

 
 

Anita Oropeza Sigala 
Primera Regidora 

 
 

Juan Antonio Aboites Colín 
Segundo Regidor 

 
 

María Rodríguez Rodríguez 
Tercera Regidora 

 
 

J. Isabel Valle Escobar 
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Cuarto Regidor 
 
 

Manuel Gallegos García 
Quinto Regidor 

 
 

Salvador Contreras Velasco 
Sexto Regidor 

 
 

Daniel Medina Mercado 
Séptimo Regidor 

 
 

Francisco Montoya Escobar 
Octavo Regidor 

 
 

Enrique Torres Mata 
Noveno Regidor 

 
 

Adán Valdivia López 
Síndico Municipal 

 
 

Lic. Toribio Hernández López 
Secretario de Gobernación 

  
 


